

名校出师学有所成 笃行致远不负韶华

翁俊民博士在美国南加州大学参加孙女 Josephin 毕业典礼



左起：翁博士夫人李红、孙女 Josephin、大女儿翁如平



左起：翁博士大女儿翁如平、孙女 Josephin、大女婿王修强

【本报讯】印尼宪法总统国策顾问、国信集团创办人翁俊民博士日前赴美，在洛杉矶南加州大学参加外孙女 Josephin 的毕业典礼。出席毕业典礼的还有翁博士夫人李红、大女儿翁如平和大女婿王修强等亲友。Josephin 是翁博士最大的孙女，以优异的学习成绩在美国南加州大学毕业。其间，翁俊民博士还在

女婿王修强陪同下，前往位于当地的美商国际日报视察指导。翁俊民博士是一位学者型政治家与企业家，曾在美国旧金山金门大学就读硕士，以十二科全满分成绩从金融系毕业。其后通过攻读获得一个博士学位，并荣获 7 个荣誉博士学位。翁博士的勤奋好学，在印尼社会享有清誉，更在家族中形成勤学苦读的家风。翁博士

有五个孙子在读大学，除了大孙女 Josephin 在南加州大学，其他分别就读于斯坦福、哥伦比亚、耶鲁和英国伦敦皇家大学，皆为顶级国际名校。从商从政的翁博士历来关注教育，一直是国内与国际教育界的活跃分子，与许多知名大学结下缘分，其中包括担任大孙女就读的这所南加州大学“大使”，并且做了 20 年，今天仍然

拥有这个身份。南加州大学 (University of Southern California) 是一所国际名校，位于洛杉矶市，创立于 1880 年。资料显示，南加大位居 2022 U.S. News 美国最佳大学排名第 27 位、2021 WSJ/THE 美国大学排名第 19 位、2021 QS 美国大学排名第 15 位。校友及教职工中共有 10 位诺贝尔奖得主、6 位麦克阿瑟天才奖得主。校友获得奥斯卡奖数量全

美第一，包括斯皮尔伯格、乔治·卢卡斯等影坛巨匠。翁博士孙女 Josephin 在南加州大学毕业，翁博士夫妇与其父母前往祝贺，全家人共同分享这份喜悦，显出翁博士对大孙女厚爱有加。Josephin 名校出师，学有所成，笃行致远，不负韶华。让人可敬可佩，可喜可贺！

(闻喜)

印华百家姓协会拜访印尼潮州乡亲公会暨

印尼广东社团联合总会

【本报讯】2022 年 5 月 21 日(星期六)下午 2 时，印华百家姓协会 (PSMTI) 总主席陈荣光，雅加达分会辅导主席陈社栋，主席张在进，名誉主席萧肇炫，辅导副主席杨健昌、陈杰盛和刘瑟敏 (Eric) 等一行拜访了印尼潮州乡亲公会和印尼广东社团联合总会。一行人的到来受到印尼潮州乡亲公会、印尼广东社团联合会领导蔡裕资、杨金锋、连介豪、李汉泽等同仁的热烈欢迎。宾主双方进行了亲切兄弟般谈话，会后互换纪念品合影留念。

蔡裕资致词表示，非常高兴热烈欢迎 PSMTI 领导层的到来。他说，“这是一次友谊的聚会，也是团结的象征，PSMTI 是一个经验丰富的资深团体，为我们华人做出了很多贡献。这次刚刚结束的选举取得了圆满成功，并产生了许多引以为傲的领导人才。”他还表示，建议即有必要促进两个团体中青年部门之间更多的交流和互动，让年轻一代能加强合作关系。华人社团应加强



蔡裕资致词



陈荣光致词

对年轻一代的培养，努力为他们创造施展才华的空间。他说，“让我们继续开来，携手并进，共同为印尼华人社区和印尼人民创造

美好的未来。我相信在陈荣光领导下 PSMTI 与他的团队，PSMTI 会务定更上一层楼。”会上陈荣光表示，感谢热情接待，此次访问旨

在建立良好的关系、合作与沟通。他说，“我们需要继续并改善这种沟通与合作，我们在 PSMTI 我们都是一个大家庭，里面包含所有姓氏。PSMTI 拥有 25 个省市区分支会，雅加达首都分会也有 4 个支会。”他指出，“因此，说是可那里有城市那里就有 PSMTI，我们互相提供商业、友谊、安全信息以及如何与当地居民沟通交流，为印尼的建设作出积极的贡献。我们活动的节目通过媒体发出，如 PSMTI 和

宗族及兄弟族群的所有活动都可以相互协调与沟通，让印尼全社会更加意识到华族正参与印尼的建设发展与促进民族和谐。”陈荣光表示，计划于今年 7 月举行 PSMTI 理事就职典礼，届时将邀请台兄蔡先生出席。他最后说，“希望类似的会晤在未来能够继续下去，为双方社团的进一步发展，做出更大的贡献，最后祝大家身体健康、万事如意。”

本报记者明光报道/苏吉里摄影



陈荣光赠会章牌予蔡裕资及与双方代表合影



宾主双方会后合影



在潮州乡亲公会牌匾下宾主双方代表合影



在会上亲切交谈